(A ARISTON
GROUP

Pieces de rechange

25/04/2024

Produit 3834448 - CH-D0422 - T2/KL
Modele COMBUSTION HEAD COMBI
Marque NEUTRO

Date 09/06/2023

Page 1



2000

2020 O
1

2&23

f‘
2021

2031

7
gEY
S\
|\{\\_
et
o ™,
2140
A O
m m 2190 2230 2240 270
L Lr 2191
2120 2130 | 2150 2110 | 2160 2200 2210 2220
| I ] 2100

-------------------------------

R&z20040



Table VUE ECLATEE TETE DE COMBUSTION

Rep. Référence  ALIAS Désignation Remplacé Date Date fin  Multiple Tarif Public
par début de vente Unitaire HT
2020 65300546 TUBE DE FLAMME D130/105/90 L385 1
2021 13018590 JOINT/BRIDE BRULEUR* 205X195X8 D139 1
2023 13007804 VIS M6 (PAS GAUCHE)FIX.TUBE FLAMME(X.3) 1
2030 65300557 VIS M8X40+ECROU/FIX.COUDE GAZ 1
2031 13016814 KIT 4 ECROUS M10+ GOUJONS M10X40 1
2100 65301210 LIGNE COMPLETE VGL3.360/NC36BX-KL/T2 1
2110 65301196 OBTURATEUR/ INJECTEUR GAZ 1
2120 65301193 DEFLECTEUR D90-26/6 1
2130 13007907 BLOC-ELECTRODES 25X48 d4 D1,5X22 45°+VIS 1
2140 13018353 GICLEUR DAN 4,50 GPH 60° S 1
2150 65301194 PORTE GIC.D18X67 G9/16-G3/8M+SUP.86X25 1
2160 65301195 FLEXIBLE DASH03 BANJO3/8-G3/8F JIC L1100 1
2170 13020808 CABLE ALLUMAGE D4/D4 L850 1
2190 65301197 TUBE INJECTEUR GAZ 1
2191 65301198 TUBE INJECTEUR GAZ /| ALLUMAGE 1
2200 65301200 TUBE GAZ+COUDE KL/T2 EQ 1
2210 65301202 TIGE DE REGLAGE KL/T2 1
2220 65301204 TIGE COMMANDE EQ.VGL3.360/NC36BX 1
2230 65300554 VERNIER D12/8 L48 (0 - 40)+CIRCLIPS D6 1
2240 13022908 O-RING 4137 D34,52X3,53 NBR 1
5001 13016094-01 GICLEUR DAN 3,00 GPH 60° S 1
5001 3333112585 GICLEUR DAN 3,50GPH 60° S 1
5001 13018355 GICLEUR DAN 4,00 GPH 60° S 1
5001 13018354 GICLEUR DAN 5,00 GPH 60° S 1

Page 3



